

Такое мнение высказал заместитель председателя Комитета Госдумы РФ по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям Николай Николаев. По его словам, межфракционная рабочая группа по правовому обеспечению перехода на «зеленую» экономику в рамках устойчивого развития под руководством заместителя председателя Государственной Думы Алексея Гордеева должна в течение двух-трех недель сформировать нашу позицию. Которая будет представлена Правительству в виде рекомендации по корректировке климатической политики страны. Одна из первых рекомендаций, которую мы обсуждаем в рабочей группе, — изменить целевые показатели национальных проектов, в том числе нацпроекта «Экология». Там уже есть показатели, связанные с сокращением выбросов парниковых газов, и это хорошо, но нет ни одного показателя, который коррелировал бы именно с задачами адаптации к изменениям климата. Прежде всего, сформировать такие целевые показатели, которые отражали бы изменение жизни на местах, например, сокращение площадей опустынивания земель, уменьшение влияния таяния мерзлоты на жилой фонд.

Подробнее: <https://www.pnp.ru/politics/nikolay-nikolaev-rossii-nado-slezt-s-kryuchka-mezhdu-narodnoy-zelenoy-povestki.html>